
 

 

ACTA ASEMBLEA XERAL EXTRAORDINARIA DE 30 DE XUÑO DE 2023 

 

ASAMBLEÍSTAS ASISTENTES:  

1. D. Rafael Louzán Abal, Presidente da Real Federación Galega de Fútbol 

2. Bruno López Molina, Presidente da Federación Galega de Balonmán 

3. D. Julio Bernárdez Álvarez, Presidente da Federación Galega de Baloncesto 

4. D. Juan Carlos Muñiz Nieto, Presidente da Federación Galega Ciclismo 

5. D. Luis Eusebio Fidalgo Álvarez, Presidente da Federación Galega de Caza 

6. Doña Nuría Rodríguez Suárez, Presidenta da Federación Galega de Socorrismo 

7. D. Jose Alfredo Bea García, Presidente da Federación Galega de Piragüismo 

8. D. Manuel Villaverde Fernández, Presidente da Federación Galega de Vela 

9. D. Manuel Fernandez Prado, Presidente da Federación Galega de Padel 

10. Manuel Quintana Miguez, Presidente da Federación Galega de Tiro con Arco 

 

INVITADOS: 

1. Doña Susana Fernández Fiuza. Directora Xeral da Federación Galega de Baloncesto 

2. D. Rafael Alonso Martínez, asesor da Unión de Federacións Deportivas Galegas 

(UFEDEGA) 

3. D. Carmelo Galiñanes Fernández, Coordinador Xeral da UFEDEGA 

Sendo as 12:00 horas do venres 30 de xuño do 2023, constitúese a Asemblea Xeral da Unión de 

Federacións Deportivas Galegas na plataforma de videoconferencias desta unión de 

federacións, en sesión extraordinaria e en segunda convocatoria coa asistencia de 10 

asembleístas  arriba relacionados, con un único punto da  

Orde do día 

Único.- Elección da Xunta Directiva e Presidencia da Unión de Federacións Deportivas Galegas 

sen necesidade de votación pola previa presentación dunha soa candidatura. 

 

A Xunta electoral, presidida por Bruno López Molina, presidente da Federación Galega 

de Balonmán, relaciona a única candidatura presentada, quedando constituída da seguinte 

forma a Xunta Directiva da UFEDEGA para o período 2023-2027, sen necesidades de votación 

de acordo co previsto no Regulamento Electoral: 

PRESIDENTE: 

1. D. Rafael Louzán Abal, Presidente da Real Federación Galega de Fútbol 

VICEPRESIDENTE: 

2. Bruno López Molina, Presidente da Federación Galega de Balonmán 

SECRETARIO:  

3. D. Julio Bernárdez Álvarez, Presidente da Federación Galega de Baloncesto 



 

 

TESOUREIRO:  

4. D. Juan Carlos Muñiz Nieto, Presidente da Federación Galega Ciclismo 

VOCAIS: 

5. D. Jose Angel Luna Bargo, Presidente da Federación Galega de Voleibol 

6. D. Óscar Lafuente López, Presidente da Federación Galega de Kárate e D. A. 

7. D. Mario Muzas Cobo, Presidente da Federación Galega Judo e D. A. 

8. D. Juan Carlos Eiriz López, Presidente da Federación Galega Taekwondo e D. A. 

9. D. Luis Eusebio Fidalgo Álvarez, Presidente da Federación Galega de Caza 

10. Doña Nuría Rodríguez Suárez, Presidenta da Federación Galega de Socorrismo 

11. D. Jose Alfredo Bea García, Presidente da Federación Galega de Piragüismo 

12. D. Manuel Villaverde Fernández, Presidente da Federación Galega de Vela 

13. D. Manuel Fernandez Prado, Presidente da Federación Galega de Padel 

 

ACTA ASEMBLEA XERAL ORDINARIA DE 30 DE XUÑO DE 2023 

 

ASAMBLEÍSTAS ASISTENTES:  

1. D. Rafael Louzán Abal, Presidente da Real Federación Galega de Fútbol 

2. Bruno López Molina, Presidente da Federación Galega de Balonmán 

3. D. Julio Bernárdez Álvarez, Presidente da Federación Galega de Baloncesto 

4. D. Juan Carlos Muñiz Nieto, Presidente da Federación Galega Ciclismo 

5. D. Luis Eusebio Fidalgo Álvarez, Presidente da Federación Galega de Caza 

6. Doña Nuría Rodríguez Suárez, Presidenta da Federación Galega de Socorrismo 

7. D. Jose Alfredo Bea García, Presidente da Federación Galega de Piragüismo 

8. D. Manuel Villaverde Fernández, Presidente da Federación Galega de Vela 

9. D. Manuel Fernandez Prado, Presidente da Federación Galega de Padel 

10. Manuel Quintana Miguez, Presidente da Federación Galega de Tiro con Arco 

 

INVITADOS: 

1. Doña Susana Fernández Fiuza. Directora Xeral da Federación Galega de Baloncesto 

2. D. Rafael Alonso Martínez, asesor da Unión de Federacións Deportivas Galegas 

(UFEDEGA) 

3. D. Carmelo Galiñanes Fernández, Coordinador Xeral da UFEDEGA 

 

Tras a conclusión da Asemblea Extraordinaria e, sendo as 12:30 horas, comeza a sesión ordinaria 

a través da plataforma de videoconferencias desta unión de federacións, en sesión ordinaria coa 

asistencia dos 10 asembleístas  arriba relacionados, cos seguintes puntos da  

 

 



 

 

Orde do día 

I.- Benvida do Presidente da UFEDEGA. 

II.- Presentación e aprobación, se procede, das contas do exercicio 2022 

III.- Aprobación, se procede, do orzamento de ingresos e gastos do 2024. 

IV.- Rogos e preguntas. 

 

Tras a benvida do presidente ós asistentes (punto nº1) , a asemblea continuou co “Presentación 

e aprobación, se procede, das contas do exercicio 2022” (punto nº2), o presidente cede a 

palabra ó tesoureiro da UFEDEGA, Juan Carlos Muñiz, presidente da Federación Galega de 

Ciclismo, quen explica de maneira sucinta todos os apartados das contas remitidas a todos los 

asembleístas, continua o Tesoureiro co punto 3 da orde do día, “aprobación, se procede, do 

orzamento de ingresos e gastos do 2024”. 

Unha vez expostos os dous puntos anteriores procedeuse a votación sendo as contas anuais do 

ano 2022 e os orzamento 2024, respaldados co voto afirmativo por unanimidade. 

No apartado de Rogos e preguntas 

Os membros da nova Xunta Directiva da UFEDEGA trasladaron a necesidade de solicitar unha 

reunión co Vicepresidente primeiro e conselleiro de presidencia, xustiza e deportes e co 

Secretario Xeral para o Deporte, na cal se lle trasladaría todas as inquietudes das federacións. 

Tamén se trataron asuntos relacionados co Plan Corresponsables, cos seguros de accidentes 

deportivos e cas diferentes axudas da administración pública presta as Federacións deportivas 

galegas. 

Conclúe a reunión ás 13:00 horas, actuando como presidente da Xunta Electoral D. Bruno López 

Molina, presidente da Federación Galega de Balonmán e como secretario da UFEDEGA D. Julio 

Bernárdez Álvarez, que firman a presente acta en conformidade co seu contido. 

 

               


